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T.13 È complessivamente soddisfatto del corso di studi?

Anno di Laurea 2016 2017 2018 2019 2020
media 
ultimi 3 
anni

2016 2017 2018 2019 2020
media 
ultimi 3 
anni

2016 2017 2018 2019 2020
media 
ultimi 3 
anni

Decisamente NO 0 0 0 0 0 0
Più No che Sì 0 0 0 1 0 0
Più Sì che No 2 0 5 5 2 4
Decisamente Sì 1 2 3 5 4 4
N. Risposte 3 2 8 11 6 8

% Decisamente NO 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 2%
% Più No che Sì 0% 0% 0% 9% 0% 3% 10% 12% 9% 11% 10% 10% 11% 11% 10% 10% 9% 10%
% Più Sì che No 67% 0% 63% 45% 33% 47% 54% 53% 53% 48% 47% 49% 54% 53% 51% 47% 46% 48%

% Decisamente Sì 33% 100% 38% 45% 67% 50% 33% 33% 37% 40% 42% 39% 33% 33% 38% 42% 43% 41%

2016 2017 2018 2019 2020
CdS 100% 100% 100% 91% 100%
Area Geografica 88% 86% 90% 88% 88%
Nazionale 88% 86% 88% 88% 89%

(*) Valutazioni Positive: Decisamente Sì + Più Sì che No

DIETISTICA (L/SNT‐03)

Nazionale Classe di LaureaCdS Area Geografica Classe di Laurea
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T.13 È complessivamente soddisfatto del corso di studi? (Valutazioni positive*)


